



## 自拍事件——打翻了醋瓶 我受够了——米歇尔怒吼

奥巴马在曼德拉葬礼上与丹麦女首相玩“自拍”

# 美国媒体爆秘闻 奥巴马 后院起火?

### 玩“自拍”

#### 成媒体争议话题

据报道,上述惊人密闻是由多名白宫内幕人士向《国民问询报》杂志披露的。众所周知,在12月10日的曼德拉追思会上,美国总统奥巴马一脸笑容开心地与丹麦女首相赫勒·托宁·施密特举着手机玩“自拍”,同时在她有说有笑,有一刻还不经意地将手搭到了她的肩膀上。而当两人“自拍”时,一旁的奥巴马夫人米歇尔的眼光象匕首一般盯着他们,后来更是特意坐到中间将两人隔开。这一“自拍事件”正巧被现场摄影记者拍了下来,曝光后立即引发轩然大波,迅速成为全球媒体及社交网站上最热门的争议话题。

令人意想不到的,时隔半个月之后,这一“自拍事件”引发的风波显然并未就此平息。白宫内幕人士披露,第一夫人米歇尔亲眼看到丈夫竟当着她的面与丹麦女首相说笑之后,深感不满的她再一次打翻了醋瓶!可悲的是,尽管对于米歇尔来说奥巴马在南非的“自拍事件”已经不是他第一次与别的女性有“跨越界线”的举动——比如2012年11月,当奥巴马会见36岁泰国美女总理英拉的一组照片被调侃称两人“眉目传情”——但是,这次奥巴马与性感丹麦女首相的举动,却引发了奥巴马夫妇迄今最激烈的争吵!

### 河东狮吼

#### 第一夫人受不了

白宫内幕人士透露,奥巴马夫妇是一直等到返回白宫之后,才爆发这次争吵的。内幕人士称:“公开场合,米歇尔一直隐忍不发。她既没有在南非对奥巴马大发雷霆——因为那里他们的隐私没有保障;也没有在‘空军一号’总统专机上当着布什和劳拉夫妇以及希拉里·克林顿等贵宾的面发作。一直等到回到白宫的私人房间、关上房门之后,米歇尔的怒火才终于倾泻而出。奥巴马曾羞辱过米歇尔,但这次事件是在国际舞台上上演的,地球上每个人都看到了奥巴马的所作所为,并意识到这位总统对他的妻子绝对没有一丝尊重。”

据内幕人士披露,在争吵过程

美国八卦刊物《国民问询报》12月26日爆出惊人内幕:在12月10日的曼德拉追思会上,美国总统奥巴马一脸笑容开心地与丹麦女首相赫勒·托宁·施密特举着手机玩“自拍”,引发巨大争议。令人意想不到的,白宫内幕人士披露,米歇尔看到这一幕,再一次打翻了醋瓶——事后与奥巴马发生了夫妻之间“迄今最激烈争吵”,愤怒的米歇尔尖叫说:“我受够了!”内幕人士称,目前奥巴马夫妇已经分居,而他们的婚姻已破裂——日前米歇尔已经秘密约见了离婚律师,开始认真地讨论各种离婚事宜。

中,米歇尔气得暴跳如雷,恨不得蹦到天花板上。多年来米歇尔对丈夫的积压怨气在瞬间全部爆发,她甚至一度冲着奥巴马大声叫道“我受够了!”一名与夫妇俩关系密切的消息人士透露:“了解内情的人都说,他们的婚姻已经走向毁灭。奥巴马和米歇尔之所以能够这么多年一直凑在一起,主要是为了他们的女儿以及奥巴马的政治生涯着想。但现在米歇尔是忍无可忍。她觉得自己在全世界面前受到了冒犯,她尖叫着对奥巴马说,“我已经受够了!”

### 爱到尽头 米歇尔约见律师

一名内幕人士披露,那次大吵之后,米歇尔决定和丈夫奥巴马正式分居,两人随即开始分别在白宫的不同卧室睡觉。同时,米歇尔铁了心,准备将奥巴马从他们已经共同生活了21年的芝加哥豪宅赶跑。另一名白宫内幕人士称:“米歇尔将在奥巴马剩下的总统任期内一直呆在白宫,照常出席公开活动。但米歇尔已经明确表态,今后她将和丈夫分开生活。米歇尔将搬到白宫总统夫妇私人生活区的一间空卧室里住。同时她正准备把丈夫奥巴马的衣服

和私人用品从他们芝加哥的百万豪宅里全部清出去。”

让人震惊的是,奥巴马夫妇的婚姻显然已经破裂——日前,米歇尔已经秘密约见了离婚律师,开始认真地讨论各种离婚事宜!白宫内幕人士称:“她会见了离婚律师,并告诉奥巴马,她希望远离了他继续生活。”著名的身体语言专家莉莲·格拉斯博士称,她对米歇尔的离婚决定并不意外,因为她对“自拍事件”的照片研究之后,也对奥巴马当时的举动感到震惊。她说:“这很明显是对第一夫人的极端羞辱。奥巴马总统当时完全忽略了她的存在,得就好像现场只剩下他和丹麦女首相两人似的,而且他是在全世界的注视下这样做的。照片表明,米歇尔当时经历了一系列的情感变化,她从震惊到愤怒,再到极端嫉妒,我认为奥巴马夫妇的关系已经发生了许多变化。”

### 暂不离婚 为孩子他爹仕途

但据内幕人士披露,为了维护奥巴马的仕途,米歇尔打算忍辱负重暂时先不离婚,继续在白宫扮演第一夫人,陪伴丈夫一起公开露面。

种种迹象表明,目前两人还在携手出席公开活动,看起来依旧和谐恩爱。尽管如此,目前许多人都为“深受委屈”的第一夫人米歇尔鸣不平。《纽约邮报》专栏作家安德烈·佩瑟炮轰道:“奥巴马在追悼会上将曼德拉与亚伯拉罕·林肯、甘地和马丁·路德·金相提并论,然而,奥巴马当时的公开行为却仿佛他正在寻找下一个猎艳目标,这太不体面了……”

事实上,第一夫人的尴尬处境已引起了大量同情,甚至就连奥巴马总统的手下也对他的不当行为予以批评。白宫内幕人士说:“在奥巴马的医保计划出台后,他的支持率就直线下降,本来这已经够让人头痛了。现在他又卷入了生命中最糟糕的婚姻危机。在私下场合,奥巴马的顾问已警告他,自拍事件将让他的形象受损,并且负面效应可能会永远萦绕着他。与此同时,无数女性选民通过信件、电话、电邮对白宫进行轮番‘轰炸’,表达她们对第一夫人米歇尔的同情以及对奥巴马总统的愤怒。甚至就连奥巴马的顶级女顾问和好友都对他感到很失望。”

### 卸任以后 奥巴马将“很惨”

据内幕人士披露,奥巴马夫妇打算,等到他们在白宫的日子结束之后,两人将分开各自生活——而他们的居住地点将相隔大约5000英里。据称,奥巴马打算卸任后在他的老家夏威夷定居,并在那里打造他的总统图书馆和政治中心。内幕人士称,奥巴马将与他的长期好伙伴、2011年时曾爆出招妓丑闻的鲍比·提特科姆一起生活。而米歇尔则将留在首都华盛顿,直到现年12岁的小女儿萨沙读完高中。而米歇尔的15岁的大女儿玛丽亚目前则是一名高中二年级学生。

据内幕人士披露,就现阶段而言,米歇尔正在秘密准备展开一场离婚大战。但米歇尔很可能会等到奥巴马离开白宫之后,再正式提出离婚——那时奥巴马将会比现在富有得多,据估计,届时奥巴马将通过出版自传狂赚超过3000万美元,同时赚取多达6500万美元出场费。内幕人士称:“奥巴马在世界面前让米歇尔难堪,他将为此付出巨大的代价。米歇尔说,她希望分到一大笔奥巴马的净资产,这场离婚必将让奥巴马的财富损失惨重。”

## 西班牙《阿贝赛报》 评出年度十大离奇新闻 为什么被驱逐? 哥,你太帅了

### 1 银行职员打瞌睡误转 两亿多欧元

德国一家银行的一名职员在进行一笔转账操作时,打了会儿瞌睡,手指一直按在电脑键盘的数字键“2”上,结果给这一账户转入了两亿多欧元,而实际转入的金额应为62.4万欧元。

### 2 男子因长得太帅而 被驱逐出沙特阿拉伯

三名阿联酋男子在沙特阿拉伯首都利雅得代表本国参加一个文化节时,突然遭数名执法人员强制架离会场,最后被驱逐出境。而理由竟然是其中一人“长得太英俊”,宗教警察担心当地女人无法抗拒他的魅力。

### 3 德国大学生连续加 班72小时过劳死

德国一名21岁的大学生在美林投资银行伦敦办事处实习期间突然死亡。据悉,其死前曾连续加班72小时,死因可能是过度疲劳。

### 4 一名西班牙人独中 一亿欧元乐透大奖

西班牙南部海岸的阿尔穆涅卡尔的一名居民独中一亿欧元的“百万欧元乐透”大奖。

### 5 土耳其男子为戒烟 头戴铁笼子

一名烟龄长达26年的土耳其男子,为了不步父亲因肺癌离世的后尘痛下决心戒烟,自制了一个像笼子似的金属头盔,把自己的头锁住,钥匙交给妻子和女儿保管。“神器”已经奏效。

### 6 马杜罗说查韦斯化 身“小鸟”助其胜选

委内瑞拉总统马杜罗在竞选期间称,前总统查韦斯化身为一只“小鸟”助其胜选。这已经不是马杜罗第一次称查韦斯化身为“小鸟”给予其精神力量了。

### 7 美国男子醒来后只 会说瑞典语

美国一名61岁的男子在加利福尼亚州一家旅馆中一觉醒来后只会说瑞典语,而且完全失去了对过往生活的记忆。医生诊断其患上了“短暂全面性遗忘症”。

### 8 北欧惊现专咬男性 睾丸怪鱼

丹麦和瑞典之间的厄勒海峡南部海域发现了一种怪鱼,喜欢咬男性的睾丸。这种鱼通常对人没有威胁,但人一旦被咬伤会很严重。

### 9 英国航空公司“拒 载”一名超重男子

一名22岁的法国男子因体重高达230公斤而被英国航空公司以“安全考虑”为由拒载。

### 10 过分追求刺激自 食苦果

加拿大一名70岁的老汉试图将一把约10厘米长的叉子与自己的下体来个“亲密接触”,结果弄巧成拙,被立即送往医院抢救。万幸的是,医生最终借助镊子和润滑剂将叉子取出。

据新华社